التراث الطبيعي والثقافي لصربيا ؛ جغرافيا الوطن ؛ الصرب في المنطقة والشتات:

1. التراث الطبيعي لصربيا - يعني التراث القيم الطبيعية والثقافية والروحية والتاريخية التي أنشأها الأجداد و أورثوها إلى أحفادهم. يتكون التراث من الإنجازات الطبيعية والتاريخية والثقافية في المنطقة. هناك العديد من المناطق الطبيعية المحمية في بلدنا: المتنزهات الوطنية والمتنزهات الطبيعية والمحميات الطبيعية المحظورة والمحميات الطبيعية العامة والخاصة والمناظر الطبيعية ذات الميزات الاستثنائية والمعالم الطبيعية.
- Obedska Swamp هي أقدم منطقة محمية في صربيا ؛
- NP FRUŠKA GORA هي أقدم حديقة وطنية في صربيا. تتميز الحديقة بغابات البلوط المختلطة ، الزيزفون الأبيض والزان (90٪ من المساحة) ، الينابيع المعدنية (منتجعات Vrdnik and Slankamen) ، بحيرات صناعية ، 17 ديرًا أرثوذكسيًا ، تحصينات أثرية ، حصون (Petrovaradin) ...
- الحديقة الوطنية ĐERDAP : تشتهر بالنباتات والحيوانات الخاصة بها (الجوز ، الليلك ، الزيزفون الفضي ...) ، والأشياء الثقافية والتاريخية مثلا Lepenski vir  ، طريق Trajan ومجلس Trajan ، بلدة Golubac ...) ؛
- - تقع الحديقة الوطنية تارا في غرب صربيا ، وتشتهر بالفصائل المستوطنة والمتوطنة (جندب Panči ، وكذلك دير Rača 
- - الحديقة الوطنية KOPAONIK هي أصغر حديقة وطنية 
- - الحديقة الوطنية SHAR MOUNTAIN هي أقصى الجنوب وأعلى ارتفاع - تم إنشاء الحديقة الوطنية بهدف حماية غابات موليكا ومونيكا القديمة.
- حدائق الطبيعة هي Stara planina و Zlatibor و Golija و Shargan-Mokra gora و Sićevačka klisura Nišave .. ؛
- المحميات الطبيعية هي Suva planina و Kukavica و Uvac و Deliblatska peščara ... ؛
- مناطق الميزات البارزة هي Avala و Veliko ratno ostrvo ومضيق نهر Gradac و Ovčarsko-kablarska klisura ... ؛
- أمثلة عن المناطق ذات آلأثار الطبيعة هي Đavolja varoš و Lazarev kanjon و Risovača و Resavska pećina ..؛
1. التراث الثقافي هي سلع موروثة من الماضي. يشمل التراث الثقافي التراث الثقافي المادي وغير المادي.
- التراث الثقافي المادي هو متحرك وثابت. الأصول الثقافية غير المنقولة هي المعالم الثقافية والمواقع الأثرية والأماكن الشهيرة. السلع الثقافية المنقولة هي الأعمال الفنية والتاريخية والمحفوظات والأفلام والكتب القديمة والنادرة.
- ينتقل التراث الثقافي غير المادي من جيل إلى جيل (اللغة ، والعادات ، والتقاليد ، والموسيقى ، والحرف القديمة).

1. التراث العالمي المحمي من قبل اليونسكو - اليونسكو هي منظمة خاصة تابعة للأمم المتحدة للتربية والعلوم والثقافة بهدف حماية التراث الثقافي والتاريخي والحفاظ عليه. الأصول المادية التالية مدرجة في قائمة اليونسكو للتراث العالمي في صربيا:
- Stari Ras و Sopoćani ، دير Studenica ، آثار العصور الوسطى في كوسوفو ، Gamzigrad - Romuliana ، شواهد القبور من العصور الوسطى - stećci (موقع Mramorje).

2. جغرافيا الوطن - الوطن أو المدينة الأم هو المكان الذي ولدنا فيه والمساحة التي تقع فيها المدرسة مع محيطها المباشر تسمى البيئة المحلية. بمعنى أوسع ، هي البيئة المحلية التي تكون ضمن البلدية أو المدينة أو المنطقة مع جميع العناصر الطبيعية الجغرافية والاجتماعية.
المقاطعة هي وحدة إدارية إقليمية ضمن حدودها التي يوجد بها واحدة ونادرًا ما مدينتان وبلديات (على سبيل المثال ، تشمل منطقة ماكفا بلديات لوزنيكا وساباك ومالي زفورنيك وليوبوفيا).
البلدية هي وحدة إقليمية أصغر داخل المنطقة ، وتتألف من وحدات إقليمية أصغر ، مجتمعات محلية.
يمكن أن تساعدنا الخرائط الجغرافية والمواضيعية لصربيا والمواقع الإلكترونية والأدب الجغرافي وكذلك العمل الميداني في دراسة وطننا.
- تشمل دراسة الموقع الجغرافي وحجم أراضي الوطن ما يلي: تحديد المساحة الجغرافية للوطن ، وتحديد موقع الوطن بالنسبة للجبال والأنهار والمدن الكبرى ، وتحديد مساحة الوطن.
- تشمل دراسة الخصائص الفيزيائية والجغرافية للوطن: تسمية التضاريس ، وتحليل تأثير العناصر والعوامل المناخية على الوطن ، وشرح التدفقات النهرية الرئيسية في البلاد ، وتحليل أنواع التربة ، وتعداد النبات والحيوان. الأنواع وتحديد الفصائل المحمية.
- تشمل دراسة الخصائص الاجتماعية والجغرافية للوطن: شرح العمليات الديموغرافية (السكان ، الهجرة ، حركة السكان الطبيعية ...). تحليل الأنشطة الاقتصادية؛ تحليل أداء حركة المرور والخدمات المجتمعية في الوطن؛ تأثير الاقتصاد على البيئة ...

1. كان الصرب في المنطقة  أكثر الناس عددًا في جمهورية يوغوسلافيا الاتحادية. مع تفكك الدولة المشتركة ، بقي عدد كبير من الصرب خارج أراضي صربيا ، واليوم معظمهم في الجبل الأسود وكرواتيا والبوسنة والهرسك.
- الصرب في الجبل الأسود - يعيش أكبر عدد من الصرب في الجزء الشمالي من الجبل الأسود (بلييفليا وبييلو بوليي وبيران وأندريجيفيكا) ، وكذلك في ساحل الجبل الأسود (هرسك نوفي وكوتور وتيفات وبودفا وبار). يتمتع الصرب في الجبل الأسود بتراث ثقافي غني (الكنائس والأديرة الصربية - دير أوستروج) ؛
- الصرب في البوسنة والهرسك ، بالإضافة إلى البوشناق والكروات ، هم أحد الشعوب الثلاثة التي تكون البوسنة، يعيش معظمهم في جمهورية صربسكا ، أحد الكيانين في البوسنة والهرسك. يتحدث الصرب في البوسنة والهرسك اللغة الصربية للنطق الإيجيكافي ومعظمهم من الأرثوذكس. يشمل التراث الثقافي للصرب في البوسنة والهرسك الفن والعمارة والموسيقى والأدب ... ؛
- الصرب في كرواتيا - يعود تاريخ الشعب الصربي على أراضي كرواتيا إلى أكثر من 700 عام. يعيش معظم الصرب في زاغرب وبانيجا وكوردون وليكا وشمال دالماتيا وسلافونيا وبارانيا. انخفض عدد الصرب في كرواتيا بشكل كبير بسبب الصراع على أراضي جمهورية يوغوسلافيا الاتحادية الاشتراكية السابقة (1991-1995).
- الصرب في بلدان أخرى في المنطقة التي يعيشون فيها في سلوفينيا ومقدونيا الشمالية ورومانيا والمجر .. ويشكل الصرب في سلوفينيا حوالي 2٪ من إجمالي سكان هذا البلد. كانت بلدية Črmoljen بلدية في سلوفينيا مع مواطنين صربيين منذ العصور الوسطى. يعيش الصرب في شمال مقدونيا بأعداد كبيرة في شمال هذا البلد ، حول كومانوفو وسكوبي. حدثت آخر هجرة كبيرة للصرب إلى مقدونيا الشمالية بعد الحرب العالمية الثانية ، عندما سكن عدد كبير من الخبراء المنطقة. يعيش أكبر عدد من الصرب في ألبانيا في شكودرا والمناطق المحيطة بها ، وكذلك في الأجزاء الوسطى من البلاد.
سكن الصرب في سهل بانونيا ، أي أجزاء من رومانيا والمجر خلال الهجرات العظيمة في القرنين السابع عشر والثامن عشر. معظم الجاليات الصربية في رومانيا موجودة في تيميشوارا وتشيناي ونيميت ... الصرب في المجر يسكنون في الغالب بودابست.
2. الصرب في الشتات - يعيش عدد كبير من الصرب في الشتات ، وسبب هجرتهم من صربيا اقتصادي في الغالب. يتكون الشتات من المواطنين الصرب الذين يعيشون في الخارج والمهاجرين من أراضي بلدنا / منطقتنا وأحفادهم. بدأت هجرة الصرب إلى الولايات المتحدة في أواخر القرن التاسع عشر. تم إعادة توجيه الهجرة بين الحربين العالميتين إلى كندا ، وبدرجة أقل إلى أستراليا وأمريكا الجنوبية. اليوم ، يعيش معظم الصرب في أستراليا في ملبورن وسيدني. يعبر الصرب في أستراليا عن تقاليدهم من خلال الأغاني والألعاب ومجتمعات الفولكلور ، فضلاً عن الأحداث الثقافية والفنية داخل مجتمعات الكنيسة والمدارس. خلال ستينيات القرن العشرين ، ذهب عدد كبير من الصرب للعمل مؤقتًا في الدول الأوروبية المتقدمة ، وبقي كثير منهم هناك (ألمانيا ، النمسا ، سويسرا ، فرنسا ، السويد ...)
أدى تفكك الدولة المشتركة لجمهورية يوغوسلافيا الاتحادية الاشتراكية إلى هجرات جديدة للصرب حول العالم. بسبب الوضع الاقتصادي ، غادر عدد كبير من الشباب المتعلمين تعليما عاليا خلال تلك الفترة.

[bookmark: _GoBack]أسئلة إختبار المعرفة:
１. ما هي اقدم منطقة محمية في صربيا؟
２. عدد أنواع المناطق الوطنية المحمية في صربيا؟
３. ما هي القيم السياحية الطبيعية والثقافية التي تتميز بها حديقة Fruška Gora الوطنية؟
４. عدد و اعرض جميع الحدائق الوطنية الخمس على الخريطة الصربيا.
５. هل ينتمي Djavolja Varos إلى مجموعة من المعالم الطبيعية أو مجموعة من الحدائق الطبيعية؟
６. ماذا يغطي التراث الثقافي؟
７. عدد أنواع السلع الثقافية الثابتة ثم المنقولة في صربيا.
８. ما هي السلع المادية غير المنقولة المدرجة في قائمة اليونسكو للتراث العالمي في صربيا.
９. اشرح مصطلحي الوطن والبيئة المحلية.
１０. ماذا تشمل دراسة الموقع الجغرافي والخصائص الفيزيائية والجغرافية والاجتماعية والجغرافية للوطن؟
１１. في أي منطقة يعيش معظم الصرب؟
１２. ماذا يعني مصطلح الشتات؟
１３. ما هي الأسباب الرئيسية لهجرة السكان إلى الخارج؟
１４. كيف تعمل الجالية الصربية في أستراليا على رعاية الهوية الثقافية؟
１５. ما هي البلدان الأوروبية التي يعيش فيها معظم الصرب؟

