Предмет: Природа і суспільство.


Життя в далекому минулому

· Серби – це народ, який належить до великої групи народів, які називаються слов’янами.
· У VII столітті серби заселили частину Балканського півострова і заснували власну державу. 
· князь – це титул, який носили сербські правителі
· Сербські землі до XII століття: 
Рашка
Боснія
Паганія
Захумлє
Травунія
Дукля 
· На Балканському півострові серби заселили родючі рівнини біля річок, озер, струмків і лісів.
· Вони займалися землеробством, скотарством, полюванням, рибальством, ремеслами та торгівлею, а також воювали.
· Серби вірили у багатьох богів, які символізували природні явища та сили, які вони не могли пояснити (наприклад, Місяць, Сонце, хмари, зірки, блискавка, вогонь тощо).

Сербська держава за часів правління династії Неманичів

· Сербська держава досягла найбільшого розвитку під час правління династії Неманичів (1166–1371). Країна, якою вони керували, називалася Сербія або Рашка.
· Великий жупан Стефан Неманя заснував незалежну сербську державу в другій половині XII століття.
· Стефан Неманич став першим коронованим королем Сербії в 1217 році і тому його називали Першовінчаним (Першим коронованим).
· Растко Неманич - Святий Сава був учителем, письменником, державним діячем і архієпископом. Він виховував і навчав людей, при монастирях і церквах відкривав перші школи в Сербії.

·  Урош Перший був сином Стефана Першовінчаного. Під час його правління розвивалися гірнича справа і торгівля, карбувалися срібні монети (динари).
· Його сином був король Мілютин, який розширив сербську державу на південь.
· Його наступником став Стефан Дечанський, який побудував монастир Високі Дечани. 
· Душан Могутній був наймогутнішим правителем з династії Неманичів. Він був коронований імператором у 1346 році в Скоп'є. Так виникло перше Сербське королівство.
· Урош Несильний  ‒ З його смертю в 1371 році закінчилося правління цієї династії. Після смерті короля Уроша, Сербське королівство розпалось на більш дрібні області.


Завоювання турками-османами сербських земель на Балканському півострові
[bookmark: _GoBack]	
Битва на річці Мариці
Турецькі завоювання почалися з Македонії, якою правили брати Мрнявчевичі, з поразки сербської армії на річці Мариці в 1371 році. У цій битві загинули обидва брати, король Вукашин і деспот Уґлеша Мрнявчевич.

Найбільшою перешкодою для подальших турецьких завоювань на Балканському півострові була держава сербського князя Лазаря Гребеляновича. Вона займала територію сучасної центральної Сербії між Західною, Південною та Великою Моравою, тому її називали Моравською Сербією. Її столицею було місто Крушевац.

· Српска (под вођством кнеза Лазара) и турска војска (под вођством султана Мурата) сукобиле су се на пољу Косову у Косовској бици 28. јуна 1389. године (на празник Видовдан). Погинула су и оба владара – кнез Лазар и султан Мурат.
· Сербські війська під проводом князя Лазаря і турецькі війська під проводом султана Мурата зіткнулися на Косовому полі в Косовій битві 28 червня 1389 року (на свято Видовдан). Обидва правителі - князь Лазар і султан Мурат - загинули.
· Після Косовської битви князя Лазаря змінив його син Стефан Лазаревич. До повноліття замість нього правила його мати княгиня Міліца (тоді вважалося, що хлопчики стають повнолітніми, коли їм виповнюється чотирнадцять років).

У XV веку су српски владари носили титулу деспота. Зато је нова српска држава названа Српска деспотовина. Њен први владар био је деспот Стефан Лазаревић. За време његове владавине српска држава је ојачала и напредовала. Београд је постао њена престоница. Деспота Стефана Лазаревића наследио је његов сестрић деспот Ђурађ Бранковић. Он је саградио град Смедерево на Дунаву – нову престоницу Српске деспотовине. 
У XV столітті сербські правителі носили титул деспота. Тому нову сербську державу назвали Сербською деспотією. Першим його правителем був деспот Стефан Лазаревич. Під час його правління сербська держава зміцніла і розвивалась. Її столицею став Белград. Деспота Стефана Лазаревича змінив його двоюрідний брат, деспот Джурадж Бранкович. Він збудував на Дунаї місто Смедерево – нову столицю Сербської деспотії.
Після смерті деспота Джурджа Бранковича турки зайняли Смедерево в 1459 році. Так вони завоювали Сербську деспотію. Сербія перестала існувати як незалежна держава і увійшла до складу Османської імперії. 



Серби під турецьким пануванням


· Життя сербів під турецьким пануванням було дуже важким.
· Зобов'язання сербського населення:
· безкоштовно працювати в маєтках своїх турецьких панів;
· здавати частину сільськогосподарської продукції (фруктів, овочів, зерна тощо);
· платити податки;
· Девшірме. 

· опір сербського населення: гайдуки та ускоки
· Велике переселення сербів у 1690 році було найбільшим переселенням сербського народу. Його очолив Патріарх Арсеній III Чарноєвич.

