                                                  ПОЛОЖАЈ И РЕЉЕФ АФРИКЕ
[bookmark: _GoBack]Назив Африка потиче од речи АФРИ –берберског племена који су живели у северној Африци.
Африку запљускују воде Средоземног мора –север, Атланског океана-запад и Индијског океана –исток. Северно од Африке је Европа, на североистоку је Азија.  Африка заједно са Европом и Азијом чини континенте Старог света.
Саобраћајно-географски положај Африке је повољан.  Важну улогу за саобраћајну повезаност имају Суецки канал и  Гиблартарски мореуз.
Африка је по величини други континет на свету 30,4 милиона/км2.
Од Европе Африку одваја Средоземно море и Гиблатарски мореуз, Суецки канал, Црвено море, мореуз Баб ел  Мандеб и Аденски залив одваја Африку од Азије.
РЕЉЕФ: Обале Африке су слабо разуђене.На истоку Африке налази се полуострв Сомалија или Афрички рог. Највеће острво је Мадагакар у Индијском океану. Највећи залив је Гвинејски. 
Издвајају се две целине Висока и Ниска Африка. Ниска Африка се налази у северном, западном и средишњем делу  Афике. Највећи део заузима пустиња Сахара, из које се издижу раседне и вулканске планине Ахагар и Тибести. У северозападном делу налази се набрана планина Атлас.
Висока Африка- обухвата источне и јужне делове континента. Овде су смештене Етиопска, Источноафричка и Јужноафричка висораван. Овде се налази и највиша планина у Африци (угашени вулкан) Килиманџаро 5895м.
Реке Африке: најзначајнија река је Нл која настаје спајањем Белог и Плавог Нила код града Картума. Друге реке у Африц су: Конго, Нигер, Замбези, Орање, Волта, Сенегал.
Афричка језера су: Албертово, Едвардово,Тангањика, Малави, Њаса, Викторијино језеро.
КЛИМА- у Африци су заступљени различити типови климе: суптропска влажна клима, суптропска сува клима, екваторијална клима, тропска сува клима, планинска клима.
ЖИВИ СВЕТ- Велико богатство  живог света. Животиње: слон, жирафа, зебра, антилопа, носорог, лав, леопард, гепард, ној, камиле, змије, гуштери и шкорпије. Биљке:најзначајније дрво је Баобаба , а у оазама урмина палма.

