[bookmark: _GoBack]ГЕОГРАФІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ І РЕЛЬЄФ АФРИКИ
Назва Африка походить від слова АФРІ - плем'я берберів, що проживало в Північній Африці.
Африка омивається водами Середземного моря - на півночі, Атлантичного океану - на заході та Індійського океану - на сході. На північ від Африки розташована Європа, на північний схід – Азія. Африка разом з Європою та Азією належать до материків Старого Світу.
Транспортно-географічне положення Африки є сприятливим. Суецький канал і Гібралтарська протока відіграють важливу роль у транспортному сполученні.
Африка є другим за величиною континентом у світі з площею 30,4 млн/км2.
Африка відокремлена від Європи Середземним морем і Гібралтарською протокою. Суецький канал, Червоне море, протока Баб-ель-Мандеб і Аденська затока відокремлюють Африку від Азії.
РЕЛЬЄФ: Береги Африки слабо розчленовані. На сході Африки розташований півострів Сомалі або Африканський Ріг. Найбільший острів — Мадагаскар в Індійському океані. Найбільшою є Гвінейська затока.
Існує дві цілісності, Висока і Низька Африка. Низька Африка розташована в північній, західній і центральній частині Африки. Найбільшу частину займає пустеля Сахара, з якої піднімаються вулканічні масиви Ахагар і Тібесті. На північному заході простягаються Атлаські гори.
Висока Африка - охоплює східну і південну частини материка. Тут розташовані Ефіопське, Східно-Африканське і Південно-Африканське плоскогір'я. Тут також знаходиться найвища гора Африки (згаслий вулкан) Кіліманджаро 5895м.
Річки Африки: найважливішою річкою є Ніл, який утворюється в результаті злиття Білого та Блакитного Нілу поблизу міста Хартум. Інші річки Африки: Конго, Нігер, Замбезі, Оранжева, Вольта, Сенегал.
Озера Африки: Альберт, Едвард, Танганьїка, Малаві, Ньяса, озеро Вікторія.
КЛІМАТ - в Африці представлені різні типи клімату: субтропічний вологий клімат, субтропічний сухий клімат, екваторіальний клімат, тропічний сухий клімат, гірський клімат.
ЖИВИЙ СВІТ - Велике багатство живого світу. Тварини: слон, жираф, зебра, антилопа, носоріг, лев, леопард, гепард, страус, верблюди, змії, ящірки та скорпіони. Рослини: найважливіше дерево — баобаб, а в оазисах — фінікова пальма.
