Навчальний предмет: Географія
Клас: восьмий
Очікувані результати:
Учень:
А) може назвати основні форми рельєфу – Паннонську та Понтійську рівнини; Карпато-Балканські гори (Стара планина, Ртань, Кучай), гори Сербсько-Македонського масиву (Бесна Кобіла, Чемернік, Ясребац), гори Вардарського поясу (Копаонік, Руднік, Цер), Динарські гори (Проклетіє , Шар-планина, Тара, Златибор).
Б) гідрологічні об'єкти - річки Сербії (Дунай, Сава, Велика Морава, Дріна, Тиса, Білий Дрім, Пчиня), озера Сербії (Джердапско, Власінско, Паличко), курорти Сербії (Вранська, Сокобаня, Врнячка спа).
В) типи клімату - континентальний, помірно континентальний і змінений середземноморський клімат . 
Г) характеристики навколишнього середовища  - зони рослинності Сербії (степи, листяні ліси, хвойні ліси, середземноморські ліси субсередземноморського характеру); чотири типи середовищ з характерною фауною: лісові (дятел, яструб, вовк, лань), трав'яні (кріт, заєць, сокіл), внутрішні водойми (форель, сом, жаба, лелека), населені місця (голуб, горобець, миша). 
Д) характеристики населення - кількість людей у ​​Сербії (близько 7 млн), позитивний природний приріст (муніципалітети-Тутін, Нові-Пазар, Прешево), негативний природний приріст (муніципалітети-Неготін, Заєчар, Княжевац); поділ міграцій на історичні та сучасні; структура населення: біологічна (статево-вікова), соціально-економічна: економічна, освітня, етнічна, релігійна).
Ђ) типи поселень - сільські (ущільнений і розбитий тип), міські (балканський тип, паннонський тип, сучасний тип).
Е) характеристики економіки Сербії - природні ресурси (земля, ліси, вода, викопне паливо, руди металів (мідь, свинець, цинк, золото) і руди неметалів (азбест, цементний мергель); галузі сільського господарства (сільське господарство, тваринництво , мисливство та рибальство); поділ промисловості (важка та легка), енергетика (вугілля, гідроенергетика, нафта та природний газ, горючі сланці); видобуток корисних копалин (чорні та кольорові метали, неметали); транспорт (сухопутний, водний, повітря, телекомунікації);туризм (природні та антропогенні туристичні цінності).
